

CONSILIUL LOCAL GÂNGIOVA
JUDETUL DOLJ
NR. 1171 din 24.02.2021

PROCES VERBAL
INCHEIAT AZI 24.02.2021 IN SEDINTA ORDINARA
A CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA

La sedinta participa doamna Sadoveanu Ioana-secretar, 11 consilieri prezenti din numarul total de 11 consilieri in functie, dupa cum urmeaza: AFRONIE DUMITRU, ANDREI ADRIAN, BUCATARU FLOREA, BOENGIU DANIEL FLORIN, BEZERGHEANU MARIN, ENACHE CONSTANTIN CATALIN, GUCIU ILIE, MARCU ALEXANDRU, NICOLA ION, SOMANDRU NICOLAE, TIPARU DUMITRU.

Convocarea pentru sedinta de consiliu s-a facut pe data de 16.02.2021.

Avand in vedere Hotararea C.J.S.U. Dolj nr.31/2021 domnul presedinte de sedinta, impreuna cu doamna secretar au stabilit ca domnii consilieri sa stea afara si sa intre pe rand, cate o persoana, pentru prezentarea tuturor actelor necesare desfasurarii sedintei si votarea procesului-verbal al sedintei din 22.01.2021, a ordinii de zi, precum si a proiectelor de hotarari. De asemenea, domnilor consilieri li s-a dat manusi, masti de protectie si pixuri, pastrand distanta legala intre persoanele prezente.

Secretarul Consiliului Local Gângiova pune la dispozitia consilierilor procesul-verbal al sedintei din 22.01.2021, fiecare consilier nu are de adaugat nimic. Se supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei din 22.01.2021, pe care fiecare consilier il aproba, drept urmare procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Constatand ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei, domnul presedinte de sedinta Bucataru Florea declara sedinta deschisa si anunta ordinea de zi a sedintei fiecarui consilier, dupa cum urmeaza:

- 1.Proiect de hotarare prin care se ia act de Raportul de audit financiar si Decizia Camerei de Conturi Dolj din anul 2020;
- 2.Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali in comisia de evaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Gângiova pentru activitatea desfasurata in anul 2020;
- 3.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de Paza al comunei Gângiova pe anul 2021;
4. Proiect de hotarare pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2020.

Domnul presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt propuneri pentru ordinea de zi, nu mai sunt si supune la vot ordinea de zi, care este aprobata cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti, in urma votarii „pentru ” a fiecarui consilier.

In continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezinta referatul de aprobare nr.699/04.02.2021 si raportul de specialitate nr.775/09.02.2021 la proiectul de hotarare cu privire la Raportul de audit financiar si Decizia Camerei de Conturi Dolj din anul 2020.

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind Raportul de audit financiar si Decizia Camerei de Conturi Dolj din anul 2020, care este aprobat unanimitate de voturi a consilierilor prezenti, in urma votarii „pentru ” a fiecarui consilier.

Se va emite hotararea prin care se ia act de Raportul de audit financiar si Decizia Camerei de Conturi Dolj din anul 2020.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.727/05.02.2021 și raportul de specialitate nr.836/11.02.2021 la proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Gângiova pentru activitatea desfășurată în anul 2020. Domnul consilier Afronie Dumitru propune pe domnul Bucataru Florea și pe domnul Marcu Alexandru, domnul Bezerghianu Marin îl propune pe domnul Tiparu Dumitru, iar domnul Nicola Ion îl propune pe domnul Boengiu Daniel Florin. În urma votării de către fiecare consilier domnul Bucataru Florea și domnul Marcu Alexandru au avut câte 7 voturi pentru și 4 voturi împotriva, și anume domnii consilieri Boengiu Daniel Dumitru, Nicola Ion, Enache C-tin Catalin și Tiparu Dumitru. Domnul Tiparu Dumitru și domnul Boengiu Daniel Florin au avut 4 voturi pentru și 7 voturi împotriva. Astfel, domnii consilieri Bucataru Florea și Marcu Alexandru vor face parte din comisia de evaluare.

După citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Gângiova pentru activitatea desfășurată în anul 2020, care este aprobat cu 7 voturi pentru și 4 voturi împotriva pentru domnii consilieri Bucataru Florea și Marcu Alexandru.

Se va emite hotărârea privind desemnarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Gângiova pentru activitatea desfășurată în anul 2020.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.715/05.02.2021 și raportul de specialitate nr.911/12.02.2021 la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Paza al comunei Gângiova pe anul 2021.

După citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Paza al comunei Gângiova pe anul 2021, care este aprobat cu 10 voturi pentru și 1 vot împotriva, exprimat de domnul Nicola Ion, în urma exprimării votului al fiecărui consilier.

Se va emite hotărârea privind aprobarea Planului de Paza al comunei Gângiova pe anul 2021.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.669/03.02.2021 și raportul de specialitate nr.918/12.02.2021 la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2020.

După citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2020, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți, în urma votării „pentru” a fiecărui consilier.

Se va emite hotărârea pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2020.

Domnul președinte întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat, nu mai sunt alte probleme.

Domnul președinte de ședință Bucataru Florea declară închisă ședința Consiliului Local Gângiova.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de **24.02.2021**.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
BUCATARU FLOREA**

**SECRETAR,
SADOVEANU IOANA**